
Inklusivleistungen:

- Fahrt im Luxus-Reisebus

- 3x Übernachtung im Hotel Ibis Clichy Paris 17

- 3x französisches Frühstücksbuffet

- Alle Zimmer mit DU/WC, Sat-TV, Fön

- ganztägige Stadtführung im Bus u. zu Fuß

- halbtägige Stadtführung zu Fuß

- Busparkgebühren in Paris

- Auffahrt Turm Montparnasse

- Stadteinfahrtgebühren

Extra:

Gültige Stornostaffel:  C

Termine & Preise:

28.06.2024 - 01.07.2024 - 3*IBIS Paris 17 Clichy Batignolles

Reisepreis im DZ p.Pers. 399 €

Reisepreis im EZ 579 €

Paris - Rendezvous an der Seine - 4 Tage

Paris ist ... ein Bummel durch das Marais, die verwinkelten Stiegen des Montmartre

hochsteigen und den wundervollen Ausblick genießen. Aber auch die kleinen

Wochenmärkte, die romantischen Straßencafés; Baguettes, Vin Rouge, Parks,

Kirchen, Museen ... Zusammen mit den Reichen und Schönen einkaufen? Besuchen

Sie die Galeries Lafayette. Hier finden sich alle bekannten Hersteller von Mode und

Parfüm. Die Stadt steckt voller Überraschungen, Charme und Romantik. Und

gerade dieses versteckte, unbekannte Paris lässt jeden Besucher immer wieder

gerne zurück kommen!

1.Tag: Anreise in die Stadt der Liebe

über Ansbach – Heilbronn – Saarbrücken – Metz –

Paris. Ankunft am Spätnachmittag und Hotel Check-in.

Das 3*Stadthotel liegt inmitten des neuen Öko-Viertels

Batignolles im 17. Bezirk, nur wenige Meter von der

U-Bahn-Station Porte de Clichy mit Direktverbindung

ins Zentrum. Kunstinteressierte können mit der Metro

zum Louvre, dem berühmtesten Museum der

Welt fahren (ca. 15 Min.) oder Sie machen noch einen

schönen Abendspaziergang zum Montmartre-Viertel (2

km entfernt).

2.Tag: Ganztägige, geführte Stadtrundfahrt:

Champs Elysees, Eiffelturm, Trocadero, Place de la

Concorde, Sacre Coeur, Quartier Latin, Place Pigalle,

Pont Neuf und Triumphbogen. Im Rahmen der

Stadtrundfahrt besuchen wir auch das berühmte

Künstlerviertel Mont Martre. Ein wahrer Höhepunkt

ist sicherlich die Auffahrt auf den Tour Montparnasse

mit dem schönsten Panoramablick auf Paris

(Inklusive). Am Abend bietet sich eine Schifffahrt auf

der Seine an (extra; bitte melden Sie sich rechtzeitig

an!).

3.Tag: Stadtführung zweiter Teil & eigene

Erkundungen

Auch heute stehen wieder einige der bekanntesten

Sehenswürdigkeiten der Weltstadt auf dem Programm:

Wie weit ist der Wiederaufbau von Notre Dame?

Weiter geht's zu Fuß zum Centre Pompidou. Tipp:

Fahrt mit den Rolltreppen (gratis) auf die 6.Galerie.

Von hier hat man viele "Postkartenmotive" der Stadt

mit Eiffelturm! Anschließend schlendern wir zu "Les

Halles" - ein sehr interessantes Kaufhaus und

Szene-Treffpunkt im 1.Bezirk. Den restlichen Tag

können Sie nutzen, um die Stadt der Liebe auf eigene

Faust weiter zu erkunden.Unser Stadtführer erklärt

Ihnen gerne, welche Metro Sie am einfachsten zurück

zum Hotel bringt! 

Alternative: Schloss Versailles auf eigene Faust;

gerne geben wir Ihnen Tipps, wie Sie am besten nach

Versailles kommen.

4.Tag: Abschied und Heimreise

Nach dem gemütlichen Frühstück im Hotel verlassen

wir die Metropole an der Seine.

3*IBIS Paris 17 Clichy Batignolles

Das Hotel liegt inmitten des neuen In-Viertels

Batignolles im 17. Berzirk. Reichhaltiges

Frühstücksbuffet. Alle Zimmer sind klimatisiert und

verfügen über Bad o. DU/WC, Sat-TV und WLAN. Die

Metro-Station liegt 300m vom Hotel entfernt mit

direkter Verbindung zum Champs-Elyses.
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